

мафии, некоторые носили отвлекающий характер. Но все было под абсолютным контролем!

Взметнулось еще несколько журналистских рук.

— Все, господа. Спасибо за внимание. Пресс-конференция окончена.

МИЛЛИОН

Через день после завершения операции Фабио пригласил меня пообедать в свой любимый ресторан с врандой. Мне очень хотелось еще раз вспомнить все детали подготовки и еще раз пережить это чувство тревоги, драйв боя, восторг победы...

Но слова доктора Ригги, всплывая в моей памяти, примораживали пытающийся встрепенуться кончик языка.

— Сегодня мы не только спасли тысячи жизней на Американском континенте и, возможно, в Европе, мы лишили мафию примерно 10 миллиардов долларов. Это громадные деньги. Это три военных бюджета Колумбии.

Но мафия — это не только наркоторговцы. Международная мафия на деньги от наркотиков создала подконтрольные бизнес-структуры во многих странах мира.

Мафия оплачивает услуги



Она оплачивает услуги высокопоставленных чиновников в правительствах, парламентах и спецслужбах большинства стран мира.

Со вчерашнего дня тысячи официальных и неофициальных агентов и десятки тысяч бандитов заняты поиском виновников этого крупнейшего за всю историю поражения наркомафии.

По малейшему подозрению в причастности к нему будут немедленно убиты все, независимо от пола, возраста и гражданства. Будут убиты все их друзья, знакомые и родственники.

Сейчас по различным каналам распространяется основная версия: это было стихийное бедствие, а не целенаправленная операция спецслужб. А может быть, стихийное бедствие наряду с операцией спецслужб. Но спецслужб американских. Туманные комментарии пресс-секретаря Белого дома нам поэтому на руку. Из соображений сохранения имиджа и статуса сверхдержавы США фактически приняли на себя всю ответственность за планирование и проведение операции.

В этой версии наше спасение. У наркомафии не хватит сил и ресурсов, чтобы отомстить ЦРУ и армии США, им придется утереться. А вы никогда и никому, и даже себе, и даже в запертой комнате под одеялом не должны

ни говорить, ни намекать об этой тайной операции. Вы не должны об этом даже думать. Если хотите жить и не подставить под пули своих друзей и близких. Операция закончена. Забудьте.

Каждый из участников операции получит по одному миллиону долларов. Они будут доступны вам ровно через год. У вас будет время, чтобы избежать опрометчивых решений и действий, связанных с расходом этих средств, и подумать, как их легализовать, чтобы не вызвать подозрений у противника и, что не менее важно, у ваших родственников.

Миллион — это несоизмеримо мало по сравнению с тем результатом, который был достигнут благодаря каждому из вас. Это скорее дань признания за самоотверженную и супер-профессиональную работу.

Президент Бразилии предложил представить участников операции к высшей государственной награде.*

**Орден Южного Креста — высшая государственная награда Бразилии. Знак ордена представляет из себя латинский крест белой эмали, вписанный в крест с концами красной эмали.*

Но даже он не знает деталей операции и ее участников. Об этом не знает никто, даже Паоло (Тайсон). Папа Фабио

тоже предупрежден, чтобы ни под каким видом не проговорился другу — Президенту — об известных ему деталях.

Но именно Паоло и его отряд будут награждены секретным президентским указом. Они это заслужили. И это, возможно, собьет с курса наших возможных последователей...

Представив изображение ордена Креста на флаге города Сан-Пауло, я с сожалением вздохнул. Пройтись бы с таким украшением по Невскому или явиться на торжественное собрание в школе...

Фабио, видимо, тоже не только вспоминал последний спич нашего командира, но и понял причину моей задумчивости.

— Жизнь дороже самых великих наград. Но пиво мы себе позволить можем.

Мы дружно подняли холодные запотелые бутылки Миллера и чокнулись.

— За победу, Брюс!

— За нашу победу, Фабио!